

平安资产管理 (香港) 榮膺《亞洲風險》2022「年度最佳投資機構」

香港, 上海, 2022 年 11 月 8 日 中國平安保險 (集團) 股份有限公司 (「中國平安」) 旗下境外投資和資產管理平臺——中國平安資產管理 (香港) 有限公司 (下稱「平安資產管理 (香港)」或「本公司」) 欣喜地宣佈, 公司在 2022 年亞洲風險大獎中榮膺「年度最佳投資機構」。

該獎項旨在表彰公司成功地應用實證性、系統性投資技術以提供良好的風險調整回報。評審團認為, 在內部科學家的支援下, 公司的數據驅動型投資產品是一流的聚焦中國的系統性策略。在優異的投資業績基礎上, 公司更對交易進行優化, 令其策略對預期之外的市場事件更具敏感度。公司自主研發的風險管理流程則是令其脫穎而出的另一個優勢。

亞洲風險大獎由 Risk.net 主辦, 是亞洲衍生品市場和風險管理領域歷時最久、最負盛名的獎項。平安資產管理 (香港) 此前曾在 2020 年亞洲風險大獎中榮獲「年度最佳資產管理公司」。

作為一家領先的人工智能量化投資管理公司, 公司的人工智能驅動投資平台基於最先進的技術, 並持續優化設計。該平台集大數據存儲、高性能雲計算和自動化機器學習為一體, 將繁瑣的人工操作數據分析轉化為由系統性人工智能驅動的投資流程。在集團人工智能 ESG 平台的基礎上, 我們廣泛地運用人工智能技術來處理投資中的 ESG 要素。

中國平安保險海外 (控股) 有限公司董事長兼首席執行官董愷表示: 「平安資產管理 (香港) 團隊在量化投資方面的卓越表現獲得市場認可, 我們感到非常榮幸。我們也要感謝客戶和合作夥伴, 在這充滿挑戰的一年中, 一直信任和支持我們。我們將繼續努力, 精益求精, 並與我們的內部專家攜手, 為客戶提供更多創新性的解決方案。」

「我們以科學化、量化的視角來看待投資, 盡可能提高風險調整回報。隨著更多新技術的誕生和廣泛應用, 快速變化的市場和不斷發生的各類事件, 顯著影響著資產組合的回報。使用人工智能技術, 不僅可避免在面對波動市場時人類投資者情緒化的處理, 更能從宏觀及微觀經濟的多層次出發, 作出明智的決策。人工智能對於未來任何行業, 包括金融業, 都是一個不可抗拒的趨勢。」平安資產管理 (香港) 量化投資策略聯席負責人李偲表示。

-完-

關於平安資產管理 (香港)

中國平安資產管理 (香港) 有限公司是中國平安保險 (集團) 股份有限公司 (2318.HK, 601318.SH) 旗下中國平安保險海外 (控股) 有限公司的全資子公司, 成立於 2006 年。中國平安資產管理 (香港) 持有香港證監會 (SFC) 頒發的第 1 類、第 4 類和第 9 類牌照, 分別獲准從事證券交易、就證券提供意見及提供資產管理服務。作為行業領先的資產管理機構, 公司具備強大的投資研究和組合管理能力, 為客戶提供全球市場股票、固定收益、ETF、結構化產品和另類投資等全方位投資管理解決方案。更多資訊請流覽官網: asset.pingan.com.hk。(此網站未經證監會審閱)